



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Обвиняемые по делу о крушении теплохода «Булгария» начали знакомиться с материалами следствия

Сегодня начата процедура ознакомления с материалами следствия пятерых обвиняемых по делу о крушении теплохода «Булгария», имевшем место 10 июля 2011 года в акватории Куйбышевского водохранилища. Накануне более двухсот потерпевших завершили начатое 12 мая ознакомление с более чем 90 томами уголовного дела. Как ранее сообщалось, обвинения в окончательной редакции предъявлены субарендатору дизельэлектрохода «Булгария» Светлане Инякиной, старшему эксперту Камского участка ФГУ «Российский речной регистр» Якову Ивашову, старшему помощнику капитана дизельэлектрохода «Булгария» Рамилю Хаметову, начальнику Казанского линейного отдела Волжского управления Ространснадзора Ирику Тимергазееву и его подчиненному – главному государственному инспектору Владиславу Семёнову. Инякина обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ст. 238 УК РФ), в нарушении правил безопасности эксплуатации внутреннего водного транспорта (ст. 263 УК РФ), нарушении правил охраны труда (ст. 143 УК РФ); Ивашов - в неправомерной выдаче официальных документов, удостоверяющих соответствие оказываемых Инякиной услуг требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ст. 238 УК РФ), злоупотреблении должностными полномочиями из корыстной и иной личной заинтересованности (ст. 285 УК РФ); Хаметов - в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта (ст. 263 УК РФ); Тимергазеев и Семенов - в злоупотреблении должностными полномочиями из иной личной заинтересованности (ст. 285 УК РФ). Кроме того, было принято решение о передаче уголовного дела в следственное управление СК России по Республике Татарстан.

07 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515977>